

机构股票池·中线成长股

申银万国

浙商证券

基金久嘉

诺安平衡

股金在线·解套门诊部

机构股票池·中线成长股

工商银行(601398)

公司是国内最大的商业银行，资产负债结构合理受宏观经济波动影响小，不良贷款余额处于下降通道。虽然目前披露持有雷曼债券，但总体对财务影响有限。可看好其稳健成长性和在中国金融领域的龙头地位，借汇金增持计划可率先买入参与。

浦发银行(600000)

公司经营效益良好，上半年实现净利润同比增长149%。目前未披露在雷曼债券上有何投入，表明公司风险控制良好。日前国资委宣布救市，央企将介入国资背景上市公司，该股有获支持预期。并上涨后有望收复20日均线，可择机参与。

中国石化(600028)

国际原油价格高位回落，公司将扭转炼油业务亏损状况。近日中国石化将全面上调系统内大区间成品油调拨价格，预期在成品油销售方面有望保持较好盈利。国资委支持央企增持或回购上市公司股份消息出台，该股直接受益。目前反弹重回整理平台，整合后仍有上冲动力，可择机介入。

策略：国资层面终于出手救市，除汇金直接购买三大商业银行股外，国资委也鼓励央企直接投资上市公司，表明看好未来的成长前景，认同现在的投资价值。并行情过后，选股方向仍很重要，建议关注国资选择方向，重点以国企大盘股为主。

中大股份(600704)

公司控股股东浙江中大期货有限公司是期货行业中的佼佼者。公司业绩持续向好，继半年报净利润同比增长58.28%之后，公司还预告三季度净利润同比将有较大幅度增长。值得关注的是，近期公司通过定向增发收购物产元通获得了证监会有关件通过，有望成为利润主要来源，可适当关注。

大众交通(600611)

公司是上海交通运输业龙头，是上海市最大的出租车公司和第二大公交公司，在上海出租车市场上占有较大份额。此外，公司还参股大量券商，包括海通证券919万股、申银万国528万股、国泰君安154亿股、光大证券6000万股。其中光大证券IPO已经过会，一旦上市将给公司带来巨大利好，可适当关注。

新黄浦(600638)

公司持有大量的期货公司股权，其中持有华闻期货公司100%股权，公司还分别以1.2亿元增资迈科期货40%股权和以3234万元增资瑞奇期货43.75%股权，毫无疑问成为了期货概念龙头，也有助于公司发展迈入新台阶。此外，公司还是一家具有迪斯尼概念和世博概念的上海本地股。该股题材众多，后市有望返身向上相当期货龙头，可重点关注。

策略：在三大利好政策刺激下，周五沪深股市以涨停方式暴涨，说明只要政府重视，暴跌是完全可以得到纠正的。下周股指将在2200点一带震荡，个股走势将出现分化，投资者应该选择一些基本面尚且具有实质题材的品种予以关注。

基金久嘉股票池：(002204)华锐铸钢、(601318)中国平安、(600519)贵州茅台。

点评：基金久嘉的选股思路主要有两个，一是强调公司基本面的相对确定增长，主要以自然资源垄断为代表的不可复制的竞争优势以及行业供给缺口等为标准，前者代表是贵州茅台，后者代表是华锐铸钢。二是强调选择我国宏观经济发展的基础性产业，金融、钢铁等均如此。

就其重仓股来说，华锐铸钢不错，一是主导产品供不应求，2006年我国大型铸件厂产能约为13.7万吨，根据预测大型锻件到2010年年均需求将达到近40万吨，供需缺口较大。二是公司募集资金项目即将竣工投产，意味着公司的盈利能力将大幅增长。目前估值略偏低，建议投资者可积极跟踪；中国平安的优势主要在于两点，一是技术上超跌所形成的反弹要求，二是保险资金应用规模的拓展有助于公司盈利能力的提升；贵州茅台的优势则在于茅台酒拥有不可复制的自然气候等垄断特征，未来产能也是持续释放，从而意味着公司盈利能力在不断增长，故建议投资者可跟踪。

策略：该基金认为往后的半年到一年时间里，是对经济预期逐步稳定的一个过程，市场估值体系有望重新建立，等待下一个经济周期的重新上升所带来的繁荣。故现阶段，该基金在防御基础上对可能出现的行业转机进行跟踪。

诺安平衡基金股票池：(600323)南海发展、(601169)北京银行、(600887)伊利股份。

点评：诺安平衡基金的选股思路主要有两个，一是倾向于跟随宏观经济的行业发展思路，比如说上半年主要减持了有色、券商、汽车和航空等受宏观经济波动和油价上涨影响较大的行业股票。二是对资源产业链个股予以积极关注，比如说重点配置了煤炭等传统能源品种，此外对拥有牌照或特许权的公用事业股也予以积极配置。

就其重仓股来说，南海发展目前面临两大业绩增长预期，一是水价提升预期，二是公司新利润增长点的垃圾发电业务继续高速增长。目前公司有仅300万吨垃圾处理规模，预计到2010年公司将扩建至2200万吨/日处理能力，前景不错；北京银行近期一方面受到全球金融风暴的影响，另一方面则是受到限售股解禁后的抛压预期影响，股价大幅下跌，但正因为如此，为后续提升提供了空间，而且公司依赖总部经济，发展势头尚可；伊利股份则是因为行业意外因素使得股价持续暴跌，不过乳制品毕竟是必需品，且作为行业龙头发展势头仍可乐观，投资者可以适当关注。

策略：该基金认为市场对金融危机、企业盈利风险和全球经济的担忧仍将持续，因此，市场前景并不乐观，金融危机的演变、全球利率环境和大宗商品价格变化将是关注重点。一旦上述因素发生大的变化，一些大的投资拐点也将出现。

中信证券(600030)

公司是我国首家IPO上市券商，名列第一批综合类创新试点券商。公司经纪业务、投行业务、自营业务及资产管理等业务、股票基金交易市场份额均在国内券商中排名前列。印花税改革将大幅增加公司经纪业务收入。该股经本轮调整后短期向上反弹力度较大，投资者可以寻机把握机会。

工商银行(601398)

作为中国最大、实力最雄厚、最具中国经济代表性的商业银行，由于具备超强的存款吸收能力和资金市场主导权，在资金市场的波动过程中保持了高度的适应性。由于次债危机较为充分，公司两房债券风险有限。中央汇金公司作为其第二大股东，已承诺将在二级市场自由增持工行股份，短期对该股形成重大利好。

天富热电(600509)

公司作为新疆兵团规模最大、能力最强的电力企业，依托当地丰富的煤炭资源，形成了煤——电——粉煤灰综合利用的循环经济产业链，而CPI不断向国内电价上调提供了契机。另外，公司在太阳能、煤化工等领域大动作不断，极具投资热点，二级市场明显可见机构逢低吸纳迹象。

策略：管理层的救市措施在周五已使大盘戏剧性地涨停，大盘在“组合拳”推动及股市本身超跌反弹的合力作用下，短期内仍有一定的上涨空间。

浦发银行(600000)

公司按照“立足上海、服务全国”的发展战略，在沿江沿海地区和国内重要中心城市先后设置了分支机构，同时公司中间业务也发展迅速。该股在最近两周左右时间内最大跌幅高达40%左右，技术上已严重超跌。近期低位置能明显放大，有资金逢低吸纳迹象，建议关注。

南京医药(600713)

公司具有民族品牌优势，被授予“中华老字号”荣誉称号，产品蜚声国内外。2007年公司全面转型，依托南京模式重新改写医药产业链。该股近期在大盘急挫过程中率先大盘走稳，维持横盘震荡格局，量价配合较为理想。目前已站在中短期均线上方运行，后市仍有继续走强潜力。

云南铜业(000878)

公司是中国500强的第297位，中国铜行业的第3位，是中国第一个加入国际铜业协会的企业，主导产品在国内外铜市场享有较高声誉，产销率一直保持100%，国内市场占有率为12%。通过定向增发，控股股东云铜集团将相关铜资产注入公司，有利于公司继续做强做大主业。该股近期低位置能明显放大，股价率先大盘止跌回稳，主力有望顺势展开自救行情。

策略：政策利好组合拳救股市于危难之际，市场量能也明显放大，在七连阴之后首度收阳，后市仍有继续走高潜力。操作上，逢盘中宽幅震荡时可低吸潜力品种，对短线涨幅过大的品种应暂时出局观望。

光大红利股票池：(600352)浙江龙盛、(600937)金牛能源、(600000)浦发银行。

点评：光大红利的选股思路主要有两个，一是自上而下角度，倾向于在市场调整中买入服务、消费、技术升级类公司，它们更多的来自零售、服务型银行、医药、软件、自动化、新材料和新能源等行业。二是自下而上角度选择竞争力突出的优质企业，尤其是制造类中具有中国优势，并体现出快速成长能力的公司。

就其重仓股来说，浙江龙盛前景不错，公司目前主导产品为纺织染料业务，近年来受节能减排政策的积极影响，行业集中度向行业龙头企业倾斜。与此同时，公司产品价格持续高位震荡，公司盈利能力仍然乐观。另外，公司参股的企业发展势头良好，不仅带来较好的投资回报，而且也有望带来股权价值的重新估值；金牛能源的优势在于两点，一是近期持续下跌所带来的超跌反弹能量，而且在下跌过程中也使得公司估值洼地效应非常突出。二是煤炭产品仍然处于供求平衡中，来年业绩增长预期犹存；浦发银行则在于两点，一是目前估值低企且全球金融风暴对公司资产影响甚微，二是目前存在着一定的资产整合预期。

策略：该基金秉承长期价值投资理念，淡化短期利润波动，因此，在市场极度悲观中、在股价快速下跌时，该基金认为，做为专业投资者更需要精准测算优秀龙头公司的合理价值底线，并在下跌中敢于买进和持有。

易基科讯股票池：(601009)南京银行、(601939)建设银行、(601088)中国神华。

点评：易基科讯的选股思路主要有两个，一是对金融股有积极的兴趣，可能是因为金融行业是国民经济的基础产业，经济快速增长将促使银行等金融企业业绩出现爆发式增长，故该基金对金融股予以重仓。二是对能源类股也有较大的配置比例，主要以水电、煤炭为主，这其实也是经济发展的支柱性产业，业绩增长有一定保障。

就其重仓股来说，南京银行拥有较强的弹性，一是因为银行股拥有较强的估值优势，二是因为银行股在前期跌幅惨烈，在反弹过程中弹性极强，三是因为南京银行有一定的特殊业务优势，那就是对债券投资，在近期降息周期预期背景下，债券投资渐趋热闹，从而有望给公司带来实质的业绩增长；建设银行的优势在于估值洼地效应明显，且公司目前股价低，具有极强的市场基础。与此同时，汇金公司的增持对象包括建设银行，所以短期内建设银行或将继续逞强；中煤能源则主要在于国际煤炭价格依然高企，而公司出口合同煤比重较高，与此同时，公司也拥有较强的业绩增长趋势，主要在于产能扩张以及产业链整合预期。

策略：该基金基于对初级产品、PPI上涨以及宏观调控等因素对中期经济增长影响的担忧，近期采取相对谨慎的资产配置策略，维持了较低的股票仓位。并尽可能持有估值低、流动性好、未来成长确定性高的股票，同时加大固定收益资产的配置比例。

易基科讯

判断。

由于大盘在利好推动下有望出现一轮中级行情，该股也有望出现较大的反弹，因此现价可以适时补仓。但中长线而言，随着管理层在新股发行方面有意向注册制转向，因此“壳资源”的价值终将大打折扣，公司重组事宜拖得越久越不利于该股炒作，因此如果今后股价出现较好涨幅的话还是建议及时出局。

(国泰君安胡星明)

招商银行(600036)

券商概念，符合当前以银行和券商为主流热点的条件。

二级市场上该股在4月份除权后跌幅巨大，特别是近日受外围市场影响加速下跌，五连跌在利好刺激下展开强力反弹。作为被市场严重错杀的高成长超跌绩优银行股代表，建议寇先生可以考虑低吸补仓后中线持有。

(东吴证券邓文渊)

力打造金融控股平台，经营业绩连续多年实现高增长。2008年上半年每股收益高达0.32元，其中二季度每股收益高达0.19元，二季度净利润环比增长近50%，上半年净利润同比增长114%，对应市盈率仅8倍，投资价值突出。同时公司还持有大量海通证券股权，从而具有第一品牌，并有望继续趋势突破，扩大品牌美誉度。该股另一大产业为制药行业，基本占公司半壁江山，被认定为省级高新技术企业，是科技含量高，发展速度快的朝阳阳企业。公司产品快速拓展全国市场，销售形势良好，因此，可耐心持有，等反弹到一定高度后再考虑减仓操作。

(陈文)

从目前二级市场股价来看，该股绝对股价

低位，目前在10.25元买的民生银行目前被套牢，后市能否继续持有？

解套方案：民生银行是我国第一家在银行间债券市场成功私募发行次级债券的商业银行，公司中间业务所占比重在不断提高，发展速度迅猛。近年来公司积极进行战略转型，致

明偏低，目前在市场上不论是酒类还是药业股，如此低价位的股票非常罕见，基本处于最低水平，为后市反弹预留了空间。因此，虽然大盘开始强劲反弹，但不必过早出局。从后市反弹角度看，目前仍旧处于底部阶段，回到6.15元的成本价附近平台机会是可能的，因此，可耐心持有，等反弹到一定高度后再考虑减仓操作。

该股属超跌次新品种，上市后

经营前景乐观股价被低估

公司是西部地区最大的节能型人造板生产企业，人造板生产规模已达到全国第三、西部第一，秸秆纤维板等多项产能达到亚洲第一，是西部最大的纤维板生产基地，国栋地板为国家免检重点推荐产品。在千亿元灾后重建将带来旺盛需求背景下，公司2008年半年报披露指出：预计下半年随着省内地震灾后重建工作展开和销售旺季的到来，公司主营产品销量将有所增加。

二级市场上，在三大政策利好的刺激下市场已开始阶段性反弹行情。该股每股净资产5.15元，每股公积金3.39元，每股未分配利润0.42元，而目前股价仅为4.73元，投资价值明显被低估，后市具备持续上涨能力。(越声理财向进)

题材众多有基金大举吸纳

作为行业龙头，公司先后获得了“中国制造企业500强”、“中国电子信息百强企业”、“中国科技100强”等荣誉，并与世界数字电视机顶盒巨头香港天地数码合资组建了南京宏天宽频视讯公司，半年报显示公司业绩同比暴增153.06%，公司共持有华泰证券3.28%股权，券商题材有望脱颖而出。公司还大举进军房地产领域，计划增发1.25亿股。

二级市场上，该股经过单针探底，近期在底部成交量急剧放大，半年报显示有大量基金大举吸纳。技术上周五走出了突破性缺口，由于具备多种题材，超跌严重的宏图高科有望走出强劲的拉升行情，可重点关注。(广东百灵信)

产品市占率领先整理充分

农业溯源信息化是新大陆自有知识产权核心技术的一项创新型应用，目前在农业部动物及产品可追溯体系建设领域的末端设备方面，市场占有率稳居第一，奠定了市场领先地位。在国家大力支持新农村建设和保障农产品安全背景下，公司频频中标各类大型动物溯源项目，为公司带来明显收益，后续发展将非常迅速。公司还是目前全国唯一一家获得国家级金融税控收款机生产许可证的企业，公司产品二维码识读设备在国内外均具有很强的竞争力，产业前景可观。

二级市场上，该股前期经过充分的平台整理，双底形态明显。随着市场好转，有望持续强势上攻，可积极关注。(大富投资)

高管增持呈明显反转态势

公司董事财务总监金来富、董事董秘刘昭和于7月18日分别买入公司股票，两人合计增持17.41万股，增持价6.72-6.76元。而目前该股才4.69元，足足相差2元。对公司前景判断莫过于公司高管大胆增持自己的股票。公司将战略合作触角延伸至海外，双日公司是战略伙伴之一，该公司是日本最大的综合性社企之一，是世界500强企业。通过此次技术合作有利于提高公司棉纺织印染产品的技术档次，增加产品附加值，从而提升市场竞争力，同时也有助于开拓国际市场。

周五，该股放量涨停，K线上呈现出明显的反转形态，后期有望继续震荡上扬，可重点关注。(宏源证券苗玉)

国际竞争力提升基金重仓

公司是国内电信设备优秀供应商，CDMA系统保持本土最大的CDMA系统供应商的市场地位，也是在海外销售规模最大的中国CDMA设备厂商之一；GSM系统继续保持在部分非洲国家主流供应商之一的市场地位，并成功进入印度市场；PHS系统是国内最大PHS系统主导供应商之一；光通信产品是国内光网路系统第二大供应商。半年报显示，公司在国际市场实现营业收入126.67亿元人民币，占集团整体营业收入比重达64.21%，国际竞争力进一步提升。

该股凭借其非常明显的行业优势始终为基金重仓持有，近期在非理性情绪影响下大幅杀跌，反弹意愿较为强烈。(金百灵投资)

行业地位突出可适时介入

公司在股份制商业银行中地位突出，2007年公司连续第三次被《亚洲货币》评选为“中国本土最佳现金管理银行”，品牌价值又一次获得业界认可。公司经营业绩优异，成长性较好，2008年上半年净利润同比增长116%。但集团高价收购香港永隆银行可能会拖慢后期增长步伐，该股在消息出台后曾连续下跌，后遭遇次贷危机再度大跌，目前估值已经合理。此外，该股A股价格较H股价格大幅折价，估值洼地效应明显。

二级市场上，该股严重超跌，作为少见的可以长期持有的品种，在目前弱势市场中是较好的防御性品种，后市可适时介入。(西南证券罗栗)

■解套门诊

问：宁波热电(600982)8.80元成本，后市该如何操作？

东方证券慕斌斌：该公司主营电生产和供热生产和经营，前期由煤碳等原料价格高企，电力企业经营业绩普遍不理想，股价也受到打压。2008年下半年以来，行业基本面开始改善：首先是压制业绩的电价上调，其次是煤炭价格也出现下降，该公司有望在行业基本面转好情况下扭转业绩下降趋势。

从走势分析，该股目前4元出头的价格在电力行业景气度提高背景下有望平稳后继续上行。从阶段走势看，8.80元成本短期内解套机会不大，但是4元以下可考虑补仓，进行摊低成本操作。

问：7月份以13.20元涨停价追入的威华股份(002440)被深度套牢，该如何操作？

大通证券董政：公司是国内位居前列的林木一体化生产企业，同时也是广东省最大的中高密度纤维板制造商，主要产品为中高密度纤维板和林木。公司成功引入高盛集团全资子公司JD公司为战略投资者。公司有丰富的林木资源储备，为公司可持续发展提供了长期保障。

二级市场上该股呈现底部放量迹象，整体预期仍有反弹高度，可适时补仓，以降低持仓成本。

问：7月份以17.78元买入的贵研铂业(600459)目前被套，该如何操作？

河南万国李红胜：公司从事贵金属功能材料的研制生产，属于国家鼓励发展的高新技术产业。经过多年努力，公司以募集资金项目为建设主体的贵金属新材料产业基地已基本建成，形成具有自主知识产权的研究成果，公司产品在这一领域的国内市场占有率较高。

二级市场上，该股经过前期持续调整，近期在10元附近反复震荡，近日放量反弹，上攻动能比较充沛，投资者可继续持有。

宏源证券杜伟平：公司是全国重要的优质无烟煤生产基地，所产煤炭属于年轻无烟煤，具有低灰、低硫、挥发分适中、可磨性好、发热量高的优点。公司煤炭产品销售在华北、东北地区及山东省有明显的区域和价格比较优势。公司预计2008年1-9月净利润同比增长50%至100%，目前市盈率只有10倍。

二级市场上，该股周四提前于大盘开始强劲上攻，周五更是坚决封死涨停，主力资金做多意愿非常坚决，短线有望成为市场核心领涨力量，投资者可以继续持有。

问：7月份以47.65元买入的国阳新能(600348)不想